

## Биография Гуру Ваджрадхары Его Святейшества Чамгона Кентинга Тай Ситупы XII

Гуру Ваджрадхара Его Святейшество Чамгон Кентинг Тай Ситупа, которого обычно называют Его Святейшеством Кентингом Тай Ситу Ринпоче, объявлен в нескольких священных текстах воплощением Гуру Падмасамбхавы, а также Бодхисаттвы Майтрейи с Небес Тушиты, который был коронован как следующий будда Буддой Шакьямуни, спустившимся на землю в 623 г. до н.э.



В 1012 г. Его Святейшество родился в Тибете как Великий Марпа, просветлённый переводчик, который принёс священную линию кагью из Индии. Линия была продолжена его учеником Миларепой, передавшим её Гампопе, а затем — Гампо Цултриму Ньингпо, который был воплощением Марпы. В 1148 году Марпа воплотился как первый Ситу Дрогон Речен. В 1407 году просветлённый Чокьи Гьялцен получил титул «Куан Тинг Йуан Тхонг Миао Ци Гуо Ши» ( गूज हिन्द् पेक विकास के सा के से के से

В 1727 году Его Святейшество Чамгон Кентинг Тай Ситупа VIII Великий, известный как Ситу Панчен, основал Гору Совершенства, внесектарный мультидисциплинарный институт Палпунг, который объявил монастырской резиденцией Палпунг.

Будучи главой монастырской резиденции Палпунг, Его Святейшество Кентинг Тай Ситупа руководит 180 монастырями линии кагью, 300 монастырями бонской и буддийской традиций, а также более, чем 1000 дочерними храмами и 18 монастырскими землями в Тибете.

Ныне живущий Гуру Ваджрадхара Его Святейшество Чамгон Кентинг Тай Ситупа родился в семье фермеров и скотоводов в княжестве Деге в восточном Тибете в 1954 г. Вскоре после рождения он был возведён на трон монастырской резиденции Палпунг.

В 1959 году в возрасте 5 лет он был доставлен старшими ламами монастырской резиденции Палпунг в безопасное место в Королевстве Бутан, а затем — в Индию, вслед за тем, как Его Святейшество Далай-лама XIV получил там убежище.

До 22 лет он рос в Сиккиме, Бутане и Западной Бенгалии. Он получил посвящения от Его Святейшества Гьялвы Кармапы XVI, а также от множества других прославленных мастеров. В это время он получил все базовые и продвинутые учения и передачи. В 1976 году в возрасте 23 лет Гуру Ваджрадхара Е.С. Чамгон Кентинг Тай Ситупа основал монастырскую резиденцию Палпунг в штате Химачал Прадеш, Индия, где по сей день тренирует и обучает следующее поколение буддийских мастеров настоящего и будущего всех традиций и этничностей, дарует им посвящения и передачи.

В 1984 г. Гуру Ваджадхара Е.С. Чамгон Кентинг Тай Ситупа основал Институт Майтрейи, целью которого является межконфессиональная и междисциплинарная гармония, опирающаяся на любовь, доброту, сострадание и мудрость, на взаимный обмен и взаимное знакомство.

Его Святейшество крайне озабочен отсутствием согласия между людьми, религиями и идеологиями по всему миру, а также разрушением окружающей среды. Он запустил программу «Паломничество за АКТИВНЫЙ МИР. ОДИН МИР — ОДНО ЧЕЛОВЕЧЕСТВО», в рамках которой в 1989 г. путешествовал по всему миру. Программа «Паломничество за АКТИВНЫЙ МИР. ОДИН МИР — ОДНО ЧЕЛОВЕЧЕСТВО» отпраздновала свой серебряный юбилей в 2014 г.

Его Святейшество — великий учёный, философ, поэт, художник, архитектор и геомант. Он автор более, чем 20 книг на английском языке. Собрание составленных им текстов на тибетском языке достигает более 200 томов, а его собственные сочинения на настоящий момент составляют более 15 томов.

Он продолжает усердно и безустанно учить и передавать священную линию Дхармы ученикам со всего мира.

